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ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ   
(ΙΣΟΤΗΤΑ  ΤΡΙΓΩΝΩΝ ) 

 
 

 
Άσκηση 3 



  ισοσκελές(ΑΒ=ΑΓ) 
ΒΔ=  
    

    

ΓΒ

Α

Δ Ε

Ζ Η  
 

ΔΕΔΟΜΕΝΑ 
(ΥΠΟΘΕΣΗ)  

ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 
(ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ) ΣΧΗΜΑ 

Άσκηση 1 
 



  
 Ζ μέσο ΑΓ και 
ΖΗ=ΒΖ 
 Ε μέσο ΑΒ και 
ΕΘ=ΓΕ 

ΑΘ=ΑΗ 
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Άσκηση 2 
 



  
ΑΔ=ΑΒ και ΑΕ=ΑΓ 
ΑΔ ΑΒ και ΑΕ ΑΓ 

ΓΔ=ΒΕ 

 

Γ Β 
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Ε 

Δ 

 

Άσκηση 4 
 



 ισοσκελές 
(ΑΒ=ΑΓ) 
ΑΕ=ΑΖ 
Μ μέσο της ΒΓ 
  

ΜΖ=ΜΕ 
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Z Ε

M  
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Άσκηση 5 
 



  
ΑΔ=ΑΒ ΚΑΙ ΑΕ=ΑΓ 
Μ μέσο ΒΓ 
Z το σημείο τομής της 
προέκτασης της ΜΑ με 
τη ΔΕ 

i) 
Δ

ΑΕΔ


   

      ii) 
Δ

ΑΜΓ


   
    iii) Z μέσο ΕΔ 

Α

Β Γ

ΔΕ
Ζ

Μ  
Άσκηση 6 
 



 
ΒΕ=ΑΒ  και ΓΖ=ΑΓ 
ΕΗ,ΖΘ   ευθεία ΒΓ ΕΗ=ΖΘ 
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Β Γ

Ε Ζ

Η Θ

 
Άσκηση 7 
 

Γωνία xOy  
ΟΑ=ΟΓ και ΟΒ=ΟΔ i) 

 

    
ii) Η ΟΚ είναι η 
διχοτόμος της 

γωνίας xOy  
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Β Δ 
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Άσκηση 8 



  
ΒΓ=2ΑΒ 
 2    

ΒΔ  διχοτόμος της   
Μ μέσο της πλευράς ΒΓ. 

i)  


 ισοσκελές 
ii)     

iii)   
 

 

iv)  090   1

2

B Γ

A

Δ

Μ  

 
 
 

ΔΕΔΟΜΕΝΑ 
(ΥΠΟΘΕΣΗ)  

ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 
(ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ) ΣΧΗΜΑ 
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Άσκηση 10 
 
Κύκλος κέντρου Κ 
Σ εξωτερικό σημείο του 
ΣΑΒ,ΣΓΔ τέμνουσες 
τέτοιες, ώστε ΣΒ=ΣΔ 
 

 
 

i)ΣΚ διχοτόμος της   
i) AB=ΓΔ 
ii) ΣΑ=ΣΓ 

ΚΣ

Α

Β

Γ

Δ
 

Άσκηση 11 


  με ΑΒ<ΑΓ 
ΑΔ=ΑΓ και ΑΕ=ΑΒ 
I σημείο τομής της ΔΕ 
με τη ΒΓ 
 

 

i)    
 

 
ii) ΒΙ=ΙΕ 
iii)AI διχοτόμος 

της γωνίας    

ΓΒ

Α

Δ

Ε

Ι

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Άσκηση 9 
 



  ισοσκελές (AB=AΓ) 
Γε ΒΓ 
Ε σημείο τομής ΒΑ με ε 
ΑΔ ΑΒ και ΑΖ ΑΓ 

 
 

i)  


ισοσκελές 

ii)  


=


 
iii) ΓΔ=ΖΕ  
i)  ΑΔ=ΑΖ 

ε

ΓΒ

Α

Δ

Ε

Ζ

 

ΔΕΔΟΜΕΝΑ 
(ΥΠΟΘΕΣΗ)  

ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 
(ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ) ΣΧΗΜΑ 
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Άσκηση 13 


   
ΒΔ,ΓΕ διάμεσοι 
ΒΔ=ΓΕ 
προεκτείνουμε τη ΕΔ 
ώστε ΖΕ=ΕΔ=ΔΗ 
 

 

i) 


ισοσκελές. 

ii)   
 

 

iii) 


ισοσκελές 
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Άσκηση 14 
 



  
Οι διχοτόμοι των 

εξωτερικών γωνιών   

και  τέμνονται στο Ι 
   και     

 
 
 
   i)     
  ii) H διχοτόμος της 

γωνίας    διέρχεται 
από το σημείο Ι. 
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Άσκηση 15 



  
ε μεσοκάθετος της ΒΓ 
Δ σημείο τομής της ε 
και της διχοτόμου της 

γωνίας   
    και     

 
 
 

     
 
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Δ
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ΔΕΔΟΜΕΝΑ 
(ΥΠΟΘΕΣΗ)  

ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 
(ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ) ΣΧΗΜΑ 

Άσκηση 12 
 



  με ΑΒ<ΑΓ 
ΑΓ’=ΑΓ και ΑΒ’=ΑΒ 
Δ σημείο τομής των 
Β’Γ’,ΒΓ 
 
 
 

 

i) ' '   
 

 

ii) '


ισοσκελές. 
iii) Η διχοτόμος 

της γωνίας  
διέρχεται από 
το Α. 
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